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AK Orly Wroclaw vítězem turnaje U12
Třetí turnaj kategorie U12 hostilo polské město Katovice.
Nejlepší výkon předvedl polský tým AK Orly Wroclaw a
zaslouženě získává zlaté medaile.

Turnaj nabídl vzhledem k situaci netradiční rozpis zápasů a tak v prvním utkání nenastupoval domácí tým.
Dvojici pro první utkání tak tvoří polské týmy AK Orly Wroclaw a Polonia Varšava. Orly vstupují do turnaje s
plnou parádou a nedávají týmu z polského hlavního města žádnou šanci pomýšlet na vítězství. Druhé utkání
nabídlo dramatické slovenské derby. Autory tohoto dramatu jsou týmy Strojár Malacky a BSC Bratislava.
Malacky celý první poločas utkání výrazně ztrácí. V poločasové přestávce je trenér zřejmě na poradě poléval
"svěcenou vodou", protože jak jinak si vysvětlit, že nastoupil svým výkonem úplně jiný tým, který v koncovce
vydřel výhru o dva body. Nástupu domácího týmu NEFROMEDICA UKS SP27 Katovice se fanoušci dočkali až v
třetím utkání turnaje. Ten vyzval na souboj "Beksu" nebo oficiálněji český tým BK VIVIDBOOKS Pardubice.
Domácí tým do utkání dobře vstoupil a vybudoval si dvouciferný náskok, avšak Beska začala být "na koni" od
druhé čtvrtiny a docválala si tak pro vítězství o dvacetpět bodů.

V sobotu si domácí tým připsal tři výhry nad BSC, Malackami a Varšavou. Beksa, která měla touhu získat
medailové umístění získala výhry nad Varšavou a Malackami, avšak souboj s Orly jim nevyšel podle představ.
Tento souboj prohrávají, když již od začátku utkání jsou o několik bodů pozadu za polským týmem a nakonec
prohrávají rozdílem o patnáct bodů.

V neděli nejprve Beksa poráží BSC a potvrzuje zisk stříbrných medailí. V druhém utkání dne mezi Malackami a
Varšavou se odehrál dramatický souboj o čtvrté místo, kde se rozhodlo až v prodloužení. Výhru získal
slovenský tým o jeden jediný bod. Radost z toho měli hráči náramnou. Turnaj uzavřel souboj domácího týmu a
týmů z Wroclavi, po první čtvrtině ze zdálo, že Orly si jdou jasně za vítězstvím, když získávají dvouciferný
náskok. Katovice se však nevzdávají a v polovině utkání svítil na tabuli výsledek s rozdílem jediného bodu.
Druhý poločas však ovládl tým AK Orly Wroclaw a odsoudit tak domácí tým NEFROMEDICA UKS SP27 Katovice
k zisku bronzových medailí. V případě výhry domácího týmu by musela rozhodovat minitabulka tří družstev
(Katovice, Wroclav a Pardubice) a rozhodoval by každý bod ve skóre, to se však nestalo a AK Orly
Wroclaw získávají zlato.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          AK Orly Wroclaw (Polsko)

2.          BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

3.          NEFROMEDICA UKS SP27 Katovice (Polsko)

4.          Strojár Malacky (Slovensko)

5.          Polonia Varšava (Polsko)

6.          BSC Bratislava (Slovensko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

https://ceybl.eu/cs/novinky/7
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MVP:

    Filip Janczak (AK Orly Wroclaw)

 

All-star team:

     Mikuláš Jandík (BK VIVIDBOOKS Pardubice)

     Nikodem Krzempek (NEFROMEDICA UKS SP27 Katovice)

     Bruno Jurkovič (Strojár Malacky)

     Marek Biernat (Polonia Varšava)

     Lukáš Kresánek (BSC Bratislava)

 

Nejlepší střelec turnaje:

      Jakub Kadlečík (Strojár Malacky) - 69 bodů (13,8 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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